





## Presse-Information

Donnerstag, 17. Mai 2012

Interseroh Pfand-System und Privatbrauerei Egerer vereinbaren gemeinsamen Betrieb des Zählzentrums Großköllnbach

## ALBA Group ergänzt bundesweites Angebot von Zählzentren für Einwegpfandgebinde

Berlin/Köln. Die INTERSEROH Pfand-System GmbH, eine Tochtergesellschaft des Recyclingdienstleisters und Rohstoffversorgers ALBA Group, steigt ab Mitte Mai 2012 in den Betrieb des Zählzentrums der Privatbrauerei Egerer in Großköllnbach (Bayern) ein. Darauf haben sich die INTERSEROH Pfand-System GmbH und die Privatbrauerei Egerer verständigt.

"Mit diesem zusätzlichen Zählzentrum bieten wir unseren Kunden eine weitere Anlieferungsmöglichkeit in komfortabler Lage zwischen Landshut und Deggendorf am östlichen Rand Bayerns. Damit profitieren sie von einer deutlich verbesserten Logistik", so Claus Jüsten, Leiter Betreuung Zählzentren & Logistik der INTERSEROH Pfand-System GmbH.

Mit der Aufnahme des neuen Zählzentrums verfügt die ALBA Group über einen Verbund von insgesamt zehn Zählzentren für Einwegpfandgebinde in ganz Deutschland mit einer Gesamtkapazität von mehreren hundert Millionen Einwegpfandgebinden pro Jahr. Neben Großköllnbach befinden sich diese in Alzenau, Braunschweig, Garching, Halle, Merzig, Neumünster, Oberhausen, Osnabrück und Reutlingen.

## Über die ALBA Group:

Die ALBA Group besteht aus den beiden Säulen Interseroh und ALBA und ist mit einem jährlichen Umsatzvolumen von 3,2 Milliarden Euro und knapp 9.000 Mitarbeitern\* in rund 200 Tochter- und Beteiligungsunternehmen in Deutschland und weiteren dreizehn europäischen Ländern sowie in Asien und den USA aktiv. Damit ist die ALBA Group einer der führenden europäischen Umweltdienstleister und Rohstoffanbieter. Schwerpunkte der operativen Tätigkeit von Interseroh sind die Organisation der Rücknahme von Verpackungen und Produkten sowie die Vermarktung von Stahl- und Metallschrotten. Schwerpunkte der operativen Tätigkeit von ALBA sind Entsorgungsdienstleistungen im kommunalen und gewerblichen Bereich, Vermarktung von Sekundärrohstoffen, Entwicklung und Betrieb von Recycling- und Produktionsanlagen sowie Konzeption und Durchführung von Facility Services.

\* Beschäftigte / inkl. Minderheitsbeteiligungen

Informationen zu den beiden Säulen der ALBA Group finden Sie unter www.albagroup.de.

Unter www.albagroup.de/presse können Sie alle Pressemitteilungen der ALBA Group als RSS Feed abonnieren.

Bitte beachten Sie auch unser Onlineportal mit Informationen rund um die Themen Rohstoffe und Recycling: www.recyclingnews.info.

## Medienkontakt:

Verena Köttker Leiterin Unternehmenskommunikation & Politik Tel.: +49 30 35182-505 oder +49 151 12287572 Verena.Koettker@albagroup.de

Susanne Jagenburg Pressesprecherin ALBA Group Tel.: +49 30 35182-508 oder +49 170 7977003 Susanne.Jagenburg@albagroup.de

> ALBA Group plc & Co. KG Bismarckstraße 105 10625 Berlin

Tel: +49 30 35182-326